



ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
XVII сесія міської ради VII скликання
РІШЕННЯ

від 29.11.2017 № 1020

Про звіт про роботу
комунального підприємства
«Кінотеатр «Шумен» за 2016 рік

З метою організації відпочинку різних груп населення, рішенням міської ради від 22.01.1998 № 186 створено комунальне підприємство кінотеатр «Шумен» (далі – КП «Кінотеатр «Шумен»).

З 2008 року будівля кінотеатру «Шумен», крім Херсонської міської ради, належить ще й іншим співвласникам. Підприємству належить 23% цілісного майнового комплексу, площа в натурі не виділена. КП «Кінотеатр «Шумен» самостійно не здійснює господарської діяльності з причини того, що відсутній зал для показу кінофільмів. Оскільки комунальне підприємство не отримує доходу від операційної діяльності, то витрати на утримання будівлі кінотеатру оплачуються в повному обсязі іншими власниками. Шляхи відновлення діяльності кінотеатру – придбання сучасного кінопрокатного обладнання, оновлення залу для перегляду кінофільмів. Але для реалізації цих заходів необхідно виділення грошових дотацій з міського бюджету, передача в оренду приміщень кінотеатру, розширення сфери діяльності кінотеатру.

Підприємство існує на благодійні внески інших співвласників, з якими досягнута домовленість про 100% компенсацію підприємству всіх комунальних та інших витрат. Таке становище справ дозволяє підтримувати будівлю комплексу в задовільному стані та не допускати її подальшого руйнування.

Аналізуючи діяльність підприємства за 2016 рік, слід зазначити, що основними джерелами доходів у 2016 році були:

- благодійні внески співвласників комплексу кінотеатру «Шумен» – 105,3 тис. грн;

- компенсація комунальних послуг (електроенергія, вода та інші комунальні послуги) – 75,5 тис. грн;

- амортизаційні відрахування – 29,9 тис. грн.

Загальна сума доходу за 2016 рік склала 210,7 тис. грн.

До витрат КП «Кінотеатр «Шумен» з 2016 році належать:

- витрати на оплату праці на місяць – 5,4 тис. грн, відповідно за рік – 67,3 тис. грн.

У штаті підприємства значаться троє працівників.

Нарахування на заробітну плату підприємства згідно з чинним законодавством складають 0,9 тис. грн на місяць, відповідно за рік (з урахуванням матеріальної допомоги на оздоровлення) – 11,2 тис. грн.

Нарахування земельного податку, збору за спеціальне водокористування та податку на нерухомість відповідно до чинного законодавства становлять 1,4 тис. грн на місяць, відповідно, за рік – 16,7 тис. грн.

КП «Кінотеатр «Шумен» укладено з постачальниками послуг договори на постачання електроенергії, води, вивезення сміття, на телекомунікаційні послуги. Вартість усіх комунальних послуг КП «Кінотеатр «Шумен» орендарі компенсують у повному обсязі.

За використання води та електроенергії протягом 2016 року сплачено 67,5 тис. грн.

Прибирання території та вивезення сміття здійснюється за рахунок коштів співвласників і орендарів і складає на місяць 0,3 тис. грн (згідно з укладеним із ТОВ «Херсонавтокомунсервіс» договором, вартість вивезення 1 контейнера (1,1 куб.м) становить 58,24 грн). За рік вартість вивезення сміття становила 3,4 тис. грн.

Вартість абонентської плати за телефон також відшкодовують співвласники і орендарі, на місяць вона складає 0,38 тис. грн, на рік – 4,7 тис. грн.

Тарифи банку згідно з договором на розрахунково-касове обслуговування в 2016 році на місяць становили 0,88 тис. грн, на рік – 1,1 тис. грн.

Підприємство витратило на канцелярські товари, оформлення ключів електронного цифрового підпису протягом 2016 року 0,4 тис. грн, на амортизаційні відрахування – 29,9 тис. грн. Загальна сума витрат за 2016 рік склала 202,2 тис. грн.

Фінансовий результат від фінансово-господарської діяльності склав 8,6 тис. грн.

Податок на прибуток – 1,5 тис. грн.

Чистий прибуток за 2016 рік – 7,1 тис. грн, відповідно сума частини прибутку, що вилучається до бюджету, склала 3,5 тис. грн.

У 2016 році КП «Кінотеатр «Шумен» на 100 відсотків виконав планові показники по сплаті податку на прибуток та частини прибутку, що вилучається до бюджету.

Заслухавши звіт про роботу комунального підприємства «Кінотеатр Шумен» за 2016 рік, керуючись статтею 17, частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Взяти до відома звіт про роботу комунального підприємства «Кінотеатр «Шумен» за 2016 рік.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, спорту, культури, медицини, соціального захисту населення, охорони навколишнього середовища та у справах молоді (Ремига Л.Т.).

Міський голова

В.В. Миколаєнко